STAJ DEFTERLERİNİN DOLDURULMASINA İLİŞKİN
2021-2022 YILI İTİBARİYLE TÜM STAJ EVRAKLARI ONLINE OLARAK TOPLANACAKTIR. Öğrencilerimiz hiçbir belgeyi fakültemize hardcopy olarak teslim etmeyeceklerdir. 

· Öğrenci EK1 belgesini imzalattığı zaman NİNOVA’da ilgili staj dersine eklenecektir. Bu derste ödev olarak açılan alanlara aşağıda belirtilen belgeler ayrı ayrı son teslim tarihine kadar pdf formatında yüklenilmesi gerekmektedir. 
1) Öğrenci sözleşmesi

2) Staj başvuru formu (Ek-1)

3) Staj çalışma takvimi

4) Staj başlama formu (Ek-2)

5) Staj bitiş belgesi (Ek-3)

6) Firma değerlendirme formu

7) Öğrenci değerlendirme formu

8)Cumartesi firmanın çalıştığına dair belge (hafta sonu staj yapma durumunda)

· Tüm stajlar ayrı deftere yazılacaktır.
· Öğrencilerin defterlerinde ansiklopedik bilgilerden ziyade, firmada öğrendikleri ve firmadan edindikleri bilgilere yer vermeleri gerekmektedir.  Stajın yapıldığı firmanın makina parkı ile deftere yazılan bilgilerin uyması gerekmektedir.  Firmada olmadığı halde staj programında yer aldığı gerekçesiyle bir makinanın veya prosesin deftere yazılmaması gerekmektedir. Staj defterinin içeriğinin mümkün olduğu kadar staj föyü ile paralel olmasına çalışılacaktır.

· Staj yerinden alınan numuneler, defter üzerinde ilgili bölümün sonundaki sayfalara yapıştırılacak ve staj defteri ile birlikte sisteme yükleneceklerdir. 

· Staj defterleri BİLGİSAYAR veya EL YAZISI kullanılarak yazılacaktır. 
· Defterlerin Türkçe yazılması durumunda; staj defterinin arkasına EN AZ 5 SAYFA stajın ÖNEMLİ NOKTALARI ile ilgili olmak kaydıyla İNGİLİZCE EK yapılacaktır. İngilizce bölümde firma ile ilgili yazılan bilgiler dikkate alınmayacaktır.
· Firmalardan alınan belgeler de dahil olmak üzere tüm sayfalar firma tarafından onaylatılarak imzalanacaktır.
· Staj defterinin ön sayfasında staj yapılan tüm firmaların imzaları ve mühürleri bulunacak, tarih ve diğer bilgiler doldurulacaktır.

· Geç gelen defterler KESİNLİKLE kabul edilmeyecektir. 
· Öğrenciler ayrıca ilgili belgelere PORTALA yüklemekle de yükümlüdürler.

